

presenta
entado sus di-
han sido acep-
es aún no han
mente, cuando
aron esta ma-
de Policia di-
que les inter-
mitido.—Efe.
LOS SUCESOS
ha declarado
e Prensa que
os de la An-
penlace favora-
quel país. Dijo
pregunta de si
de Perón consi-
damental, que
se punto. Aña-
do más infor-
da por los pe-
ría analizarla
to de todos los
CIBIDO UN
GENERAL
coronel Perón,
ber recibido
tum del gene-
guarnición del
cinto a la ca-
on la marcha
uenos Aires si
que la partida
la de una ri-
él y Avalos.
anza de los je-
es del Campo
amenazar Ara-
servicio, apro-
que se pidiese
del vicepresidente
Farrell para
el Presidente
i aun después
nerales Vander-
ue respondiese
ción del Cam-
ue se trasladó
o por sí.
eración larga-
con los miem-
a tratar de
abandonados
de Relacio-
ha declarado
e entraron en
vicepresiden-
on sus cargos
lidad a de-
o se esperan
el Gobierno.
O DE MINIS-
Consejo de Mi-
nce de la ma-
a la presiden-
La asistencia
e coronel Ma-
de Industria
dor del Aire,
a ministro de
mentis a los
n. El ministro
legó unos mil-
zar la sesión.
S. MINISTRO
RA
eral Eduardo
o ministro de
forma oficial.
REVISTAS
Octubre, 1945
de la revista
e al presen-
extraordinario
demás se cum-
la de la gran-
ar el aconte-
en estas pá-
ines de la ve-
e colores y por
s de la mo-
omólos com-
ones de las gran-
asta los vesti-
os, así como
pesorios y pic-
ican los gran-
a enorme va-
erista ofrece
ella una sor-
e lectoras, y es
ini a informa-
principales co-
specto del tra-
y confiteción
aciones de be-
patrióticos, patro-
y curiosidades
s con origina-
a gran novela
e Sylvia Vis-
e de las activi-
e un documento
etrópoli el ci-
traos muchos
presentación
de las salidas
o esta vez po-
era a todos.



Ayer

Jerez de la Frontera, VIERNES 12 DE OCTUBRE DE 1945

AÑO X - NUMERO 3.735

El Gobierno trabaja para ampliar la participación popular en las tareas del Estado

Nota oficiosa del Consejo de Ministros

Se envían a las Cortes las leyes referentes al derecho de reunión, de asociación y en general a las garantías individuales

Las elecciones municipales se celebrarán en la segunda quincena de marzo

Indulto general para los delitos de rebelión contra el orden público

La campaña de difamación de España obedece a una vasta conjura comunista de carácter internacional. El Gobierno afirma, frente a ella, su decisión de persistir en la línea ideológica y política del 18 de julio de 1936

Nota oficiosa del Consejo de Ministros celebrada bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado:

El Gobierno, firmemente decidido a continuar el normal desenvolvimiento de los principios que informan la política española, ha intensificado durante varios días sus trabajos a fin de ampliar la participación popular en las tareas del Estado y poner en vigencia inmediata aquellos preceptos del Fuero de los Españoles que aún

no lo estaban, por exigir una legislación complementaria.

Consecuencia de la minuciosa elaboración en las diferentes sesiones celebradas por el Consejo de Ministros son los proyectos de ley que se envían a las Cortes referentes al derecho de reunión, de asociación y, en general, a las garantías individuales.

Para acentuar y ampliar la colaboración popular en la obra del Gobierno, se anuncia, de acuerdo con lo que dispone la vigente ley de Régimen Local, la celebración de elecciones municipales en la segunda quincena del próximo mes de marzo, fecha en que estará terminado el censo. Con igual criterio, la Jefatura del Estado instaura el sistema de la consulta directa a la nación, por medio de referéndum, para lanzar leyes que, elaboradas por las Cortes, por su trascendencia, interés público e importancia de la opinión, hagan convenientes esta medida.

Continuando la obra de generosidad de nuestro régimen con aquellos que, empujados por la pasión política o arrastrados por el ambiente, delinquieron, y en el propósito de acelerar el proceso de convivencia entre los españoles, tenidos en cuenta el arrepentimiento de los más y la buena conducta observada por los ya liberados, se aprecia la conveniencia de conceder un indulto general de las penas principales para los reos de delitos de rebelión o contra el orden público cometidos hasta primero de abril de 1939, presos o en rebeldía, que no sean autores de delitos comunes conexos que repugnan a toda conciencia honrada.

Se prosiguió el estudio de un amplio plan de recuperación y desenvolvimiento económico que, incrementando la riqueza de la nación y el rendimiento de su desarrollo, constituya base firme para el largo programa de mejoras sociales que, aunque en plena marcha, no han alcanzado las metas anheladas por la política del Gobierno.

El Consejo de Ministros se ha ocupado también de la pertinaz campaña internacional de difamación dirigida contra España y su régimen, en la cual, por su extensión y por su alcance, así como por los métodos de propaganda que emplea, reconoce una vasta conjura comunista de carácter internacional, que envuelve engañosamente en sus maniobras a gentes de buena fe. España sabe que una conspiración de esta clase, aunque aparente un ataque a determinadas instituciones o personas, va contra la propia existencia de la nación, intentando hacer estéril el inmenso sacrificio de nuestra Cruzada.

Repartimiento general

Recordamos a nuestros lectores que el próximo día 15 del actual termina el plazo voluntario para el pago de la SEGUNDA cuarta parte de las cuotas asignadas por dicho concepto.

En consecuencia, entiende que el único modo de corresponder adecuadamente a una ofensiva semejante es afirmar, una vez más, su decisión de persistir en la línea ideológica y política iniciada el 18 de julio de 1936, en cuya fecha la España auténtica triunfó contra el comunismo.

El Gobierno, en suma, con la serenidad que lo inspira a su propia estabilidad y el convencimiento de que cumple rigurosamente con su deber, mira con resuelta confianza el porvenir de España y reitera su tenaz empeño de consolidar dentro del país la unidad espiritual, agradeciendo a los españoles las muestras de adhesión y asistencia que le vienen prestando, a la vez que les estimula a mantener esta firme unión en el mejor servicio de la Patria.—Logos.

Se inaugura solemnemente el curso en la Universidad Central

Presidió los actos el ministro de Educación Nacional, quien impuso al rector la Gran Cruz de Alfonso X el Sabio

El Jefe Nacional del S. R. U. pronunció el discurso de apertura

Madrid. — Hoy se ha celebrado, con toda solemnidad, la inauguración del curso en la Universidad Central.

A las diez y media, en las galerías de a las se dijo la tradicional misa del Espíritu Santo, que fue oficiada por el Padre Saeche, y después de ésta, los alumnos depositaron una corona ante la lápida que en la escalera central conmemora a los universitarios caídos.

A las doce, en el paraninfo, se celebró el acto inaugural del curso escolar de 1945-46, que fue presidido por el ministro de Educación Nacional.

375.000 cajas de cebollas van a exportarse a Inglaterra

Madrid. — Con la previa aprobación de la Dirección General de Comercio y Política Arancelaria, se ha hecho un contrato entre el Sindicato Vertical de Frutos y Productos Hortícolas y la Comisión de Compras del Reino Unido de la Gran Bretaña, en virtud del cual se exportarán 375 mil cajas de cebollas que representarán aproximadamente 22 mil toneladas, netas.

Los embarques se realizarán durante el trimestre último del año en curso, absorbiendo con ello el sobrante de nuestra producción cebollera, después de atender debidamente las necesidades del consumo interior de España.

Este importante convenio viene a poner de manifiesto una vez más la buena acogida que siempre ha merecido del pueblo inglés la excelente cebolla de grano española.—Logos.

La Fiesta de la Hispanidad o "Día de la Raza" es una creación argentina de homenaje a España

La estableció el Presidente doctor Hipólito Irigoyen en el año 1917

El Decreto argentino citado de bronce se conserva en el Parque del Retiro de Madrid

La fiesta de la Hispanidad, o "Día de la Raza", por la que se conmemora la fecha gloriosa del descubrimiento de América, "debido al genio hispánico—al identificarse en la visión sublime de Colón"—, es creación de la gratitud argentina, como homenaje a España, recogida por su noble presidente, el doctor don Hipólito Irigoyen, por medio del Decreto de 4 de octubre de 1917, en el que se declara Fiesta Nacional el día 12 de octubre.

El texto de este decreto argentino es un maravilloso canto de gloria a España, en una prosa brillante y cávida, producida por la pluma del ilustrado literato Rodríguez Larreta.

El Presidente de la Nación argentina, tras de afirmar en su histórico decreto la trascendencia inigualable del Descubrimiento, debido al genio hispánico, añadía: Que España descubrió y colonizadora volcó sobre el continente enigmático y sublime, el valor de sus guerreros, el cenúedo de sus exploradores, la fe de sus sacerdotes, el preceptismo de sus sabios,

las labores de sus menestrales; y con la aleación de todos estos factores obró el magro e conquistador para la civilización de la inmensa hereedad que hoy florecen las naciones americanas.

Ni de forma más brillante ni con más brevedad se puede resumir toda la obra de España, a través del tiempo, en el Nuevo Continente.

Madrid, en su Parque del Retiro, tiene el orgullo de poseer cincelado en bronce, el texto de este Decreto argentino en un monumento que se levanta frente al de Alfonso XIII. La placa fue enviada por la colectividad española residente en la República Argentina, en 1928, como homenaje "al Presidente Dr. D. Hipólito Irigoyen, el Creador del Día de la Raza en América". Es obra del artista Rogelio González Roberts y fue fundada en 1928 en el Arsenal de Guerra "Esteban de Luca", de Buenos Aires. A un lado del texto del Decreto figura el busto de Irigoyen, y los escudos de España y Argentina, y a otro, la imagen de un indio agradecido.

Inauguración de la Catedral de Vich

EN NOMBRE DEL CAUDILLO ASIS TIRA AL ACTO EL MINISTRO DE LA GOBERNACIÓN

Madrid. — Mañana en el expreso de Barcelona saldrá para dicha capital el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez, quien en nombre del Caudillo inaugurará oficialmente la Catedral de Vich. También le acompañará en dicha ceremonia el ministro de Educación Nacional.

Después de este acto el ministro de la Gobernación regresará a Barcelona, donde embarcará en el destructor "Gravina", para desplazarse a Palma de Mallorca, donde en compañía del director general de Sanidad, doctor Palanca y el de Correos y Telegrafía, señor Rodríguez de Miguel, asistirá a la inauguración de varios servicios sanitarios y de Telegrafía.

La conducta del ilustre Irigoyen ("El Peudo"), como cariñosamente le llamaban los argentinos, fue sancionada por todos los Jefes de Estado de las Repúblicas americanas y así el mundo hispánico consagró este Día como su fiesta principal.

Se celebra en todas las capitales de los países hispano-americanos con diversas solemnidades, entre las que figuran Te-Deums, ofrenda de coronas ante los monumentos dedicados a la memoria de Colón y de los Reyes Católicos, certámenes literarios y brillantes desfiles. Tienen especial relieve los actos que organizan las colectividades españolas en estos países por la fraternidad que los caracteriza y en ellos abundan las típicas romerías a lugares históricos.

En España, desde su iniciación, los Jefes de Misión americanos, por turno, vinieron en este Día ofreciendo coronas de bronce ante la estatua de Colón, en la Plaza madrileña. En su nombre, ahora, el Consejo de la Hispanidad ha procurado conmemorar la efemérides con obras de señalada importancia cultural, como por ejemplo el año último con la magnífica edición de las Leyes de Indias, hecha bajo la dirección y con un prólogo del ilustre polígrafo don Ramón Menéndez Pidal.

Entre las ceremonias de este día revisten especial solemnidad las que se celebran en la República de Santo Domingo, donde en la Catedral de la ciudad de Trujillo existe un gran monumento funerario dedicado a Colón.

El simbolismo de esta fiesta de la Hispanidad es que más que la de una raza en el sentido étnico de la palabra, es la fiesta de una comunidad de países libres que agrupan a hombres de distintas procedencias étnicas a los que une un sentido igual ante la vida y les funde la unidad lingüística y la de la fe. Así podía decir Menéndez Pidal que donde rigieron las "Leyes de Indias" aun existen indios.

La Asamblea Nacional de Padres de Familia

HOY TENDRA LUGAR LA SESION DE APERTURA

Madrid. — En el expreso de esta noche salen para Sevilla, en vagones especiales, los asambleístas de Madrid y provincias del Norte que han de tomar parte en los actos de la Asamblea Nacional de la Congregación de Padres de Familia.

El obispo de Sigüenza, consiliario que fué de la Congregación desde sus comienzos, acude también especialmente invitado por el cardenal Segura.

Mañana terminarán los ejercicios espirituales que ha dirigido personalmente el cardenal y a las once se celebrará la sesión de apertura.

Por acuerdo de la Inspección de Primera Enseñanza, los maestros asistirán corporativamente a la ponencia que sobre educación primaria des arrollará don Agustín Serrano.

El acto de clausura será en la Catedral con la pompa de los grandes acontecimientos y a él asistirán todas las autoridades.—Logos.

(Pasa a la página 4.)

JEREZ AL DIA

ALCALDIA - DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Recogida por los detallistas de los cupos de artículos correspondientes a la semana 41.

Todos los detallistas de esta ciudad y su término municipal deberán retirar los artículos para el racionamiento de la semana 41, antes del próximo día 15 del actual, de los establecimientos que a continuación se expresan, contra los cupones de las "Tarjetas de suministro de detallistas" que igualmente se consignan:

Acete contra el cupón número 61.
Establecimientos números 1 al 16, 18 al 25, 28 al 54, 56 al 79, 103 y 132, de don Juan Pérez Lila.

Idem idem 17, 105 al 115, 117 y 118, de Cooperativa Jerezana.

Idem idem 26, 27, 80 al 102 y 104, de señora viuda de Fernández de la Riva.

Idem idem 116, 119 al 131, 133, 134 y Economato Domecq, de don Luis Vázquez Carranza.

Idem idem 55 y 135, de la señora viuda de Marcano.

Garbanzos contra el cupón número 62.
Establecimientos números 1 al 16, 18 al 135 y Economato Domecq, de casa González de Peredo y Compañía.

Idem idem 17, de Cooperativa Jerezana.

Azúcar blanca contra el cupón núm. 63.
Establecimientos números 1 al 16, 18 al 25, 28 al 54, 56 al 74, 76 al 79, 81, 83 al 124 y 132, de casa González de Peredo y Compañía.

Idem idem 17, de Cooperativa Jerezana.

Idem idem 26, 27, 80 y 82, de señora viuda de Fernández de la Riva.

Idem idem 55, 75, 125 al 131, 133 al 135 y Economato Domecq, de señora viuda de Marcano.

Arroz contra el cupón número 64.
Establecimiento números 1 al 135 y Economato Domecq, de casa González de Peredo y Compañía.

Racionamiento
A partir de mañana sábado a las cuatro de la tarde y hasta el día 19 del actual inclusive, todos los poseedores de juegos de cupones de abas-

tecimiento, podrán retirar de los respectivos establecimientos a que estén adscritos, los siguientes artículos:

Cartillas de primera, segunda y tercera categoría, con los cupones correspondientes a la 41 semana.

Con la tira completa número II.—**UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE,** al precio de 1,20 pesetas la ración.

Con la tira completa número III.—**CIENTO VEINTICINCO GRAMOS DE GARBANZOS,** al precio de 0,60 pesetas la ración.

Con la tira completa número V.—**CIENTOS GRAMOS DE AZUCAR BLANCA,** al precio de 0,60 pesetas la ración.

Cartillas infantiles
Con la tira completa número II.—**UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE,** al precio de 1,20 pesetas la ración.

Con la tira completa número III.—**CIENTOS GRAMOS DE ARROZ,** al precio de 0,50 pesetas cada ración.

Con la tira completa número V.—**DOSCIENTOS GRAMOS DE AZUCAR BLANCA,** al precio de 1,20 pesetas la ración.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Socialista.

Jerez de la Frontera, 12 de octubre de 1945.

FARMACIAS DE GUARDIA
Luque, José Antonio Primo de Rivera 73; Cambas, Calvo Sotelo 10, y Espinar, Prieta 2.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS
Delegación Comarcal
Número premiado ayer: 780.

OFREZCO BOTELLAS DE LITRO
Preferiría cambio por jerezanas de 75 centilitros
Llamad teléfono 1791

DE SOCIEDAD

Hoy, festividad de la Santísima Virgen del Pilar, celebran sus días la infanta María del Pilar de Borbón, hija de los condes de Barcelona; la delegada nacional de la Sección Femenina de la Falange, Pilar Primo de Rivera y Sáenz de Heredia; la marquesa de Villamarta-Dávila, la condesa de las Mirandas de Santa Cruz.

Señoras viudas de Villaescusa, de Queralto, de Arruebo, de Camarero y de González Ragel; señoras de Mateos, de Chica, de Delago, de García Pino, de Paz (don Arturo), de Camacho (don G'naro); de Lassaletta (don Fernando), de Marcano (don Lorenzo), de López-Cepero (don José), de García Baca (don Antonio).

Señoritas de Martí y Fernández de Huestrosa, Molina Surga, Díez Lacave, Pemán Domecq, Fernández de los Ríos, Figueroa Mayo, Jurado Núñez, Tey, Zalívar Benítez, Bitaubé Núñez, Arizón, García Benítez y Vinuesa Blanco, entre muchas más que formarían interminable lista.

—Han regresado de Madrid los señores de García-Pelayo y de Trevilla (don Pedro y don Manuel).

—Hoy, a las seis de la tarde, se celebrará en la S. R. e I. I. Colgial el enlace matrimonial de la encantadora señorita Inmaculada de Morales y del Tejo con el señor don Rafael García del Salto y Díez.

—Para asistir a la boda de su hermana Inmaculada se encuentran en ésta, procedente de Oviedo, los señores de Morales y del Tejo (don Miguel), con sus pequeños hijos.

—COTTRET presentará su nueva colección los días 12 y 13, en el Hotel "Los Cisnes".

—Para asistir a la Asamblea del profesorado de enseñanza profesional y técnica, saldrá hoy para Madrid, el director de esta Escuela de Artes y Oficios Artísticos, don Vicente Chamorro y Latorre.

—A las diez y media de la mañana de hoy contraerán matrimonio en la iglesia parroquial de la Purísima Concepción, de Tángier, la encantadora señorita Manolita Silos Gómez y el joven don Guillermo Montenegro Agabo, del Arma de Infantería, de estimada familia jerezana.

—Kilométricos. Reserva asientos y "Puerta a Puerta". Bizcocheros, 4.

—A las nueve y media de esta mañana, en la parroquia de San Miguel, se celebrará la boda de la bella señorita María Teresa Cobos Romero y el joven don Alvaro Escudero de la Calle.

—En Madrid ha aprobado el examen de ingreso con el número 1 en la Academia de Bellas Artes de San Fernando, don Manuel Romero Fernández.

—Fornos. Comedor y Bar.

Compañía Sevillana de Electricidad

AVISO IMPORTANTE

Se viene observando que por algunos particulares, industrias y comercios no se cumplen las instrucciones divulgadas por la Prensa, y dictadas últimamente con carácter general para todo el país, en el sentido de utilizar el alumbrado eléctrico lo más restringido posible mientras duren las actuales circunstancias de escasez, apagando totalmente, por ejemplo, los establecimientos una vez llegada la hora de cierre, pues, en caso contrario, carece de efectividad adelantar la hora de cierre de los mismos.

Como consecuencia de ello, ha tenido esta Empresa que aumentar las restricciones a partir del día del cambio de hora y de no encontrar una colaboración más completa por parte de nuestros abonados tendremos aún que intensificarlas con independencia de la disminución que puedan tener las disponibilidades de energía eléctrica de prolongarse la sequía.

Esperamos que todos se den cuenta de la realidad de esta situación advirtiéndole que conforme a las instrucciones recibidas de las Autoridades competentes debemos poner en conocimiento de éstas las infracciones que se observen.

Jerez y octubre de 1945.

LETRAS DE LUTO

Hoy hace cuatro años que a la tierna edad de trece, dejó de existir la preciosa señorita María Rosa Rodríguez Montenegro (que en paz descanse), dejando entre los suyos imperecedero recuerdo de sus encantos y de sus bondades sin límites.

Con tal motivo la solemne misa cantada con responso final que a las nueve de esta mañana se celebre en la parroquia de San Pedro, así como la de once y media del domingo 14, en las Angustias, serán aplicadas por el descanso eterno de su alma.

Al recordar tan triste fecha renovamos el testimonio de nuestro pesar a los atribulados padres de la malograda jovencita, don Diego y doña Rosa, abuela, hermanos, tíos y demás familia doliente.

Una emocionante serie de aventuras policíacas Los crímenes del fantasma

ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES DOCTOR A. RUÍZ

DE BUSTAMANTE

Calle Berrocal número 3, 2.º
Consulta, previa petición de hora

En el Instituto Nacional de Enseñanza Media

SOLEMNE APERTURA DE CURSO

En el Paraninfo de nuestro primer centro docente, celebróse a las seis de la tarde de ayer con el ceremonial de rigor la solemne apertura del curso académico.

Ocupó la presidencia del estrado por delegación de la Alcaldía, el gestor don Antonio Mateos Mancilla, que sentaba a su derecha al director del Centro don Ramón del Alcázar y Saleta, y a su izquierda al comandante de Infantería don Juan Jiménez Guell, en representación del comandante militar de la plaza.

Hallábase, además, en dicho destacable lugar, el arcipreste de las iglesias de la ciudad, doctor don Francisco C. Corona y Humanes; delegado del SEM, don Mariano Olmedo; director de la Escuela Profesional de Comercio, don Juan J. del Junco y Reyes; director de la Escuela de Artes y Oficios, don Vicente Chamorro y Latorre; con Juan Antonio Aguilera, en representación del señor subdelegado de Hacienda; comandante de Artillería, don José Rodríguez Jiménez; comandante jefe de Intendencia, don Angel Guerra; comandante de Caballería, don Francisco del Río Verdugo; jefe de la Guardia Municipal, señor Tubío, y la representación de "Ayer".

El profesorado del Instituto asistían los presbíteros señores don Juan Ortiz Zamudio, don Manuel Becerra Fernández y don Manuel Muñoz Romero; señora doña Aurora Verdú, de Luelmo, y señoritas Rosa Casado, María Sáiz de Bustamante y María del Carmen Miril; catedráticos don Angel Luelmo García y don José Cádiz Salvatierra; profesoras y auxiliares señores don Juan L. Durán Moya, don Manuel Chamorro Latorre, don Pedro Muñoz Pan, don Victoriano Romero Palome, don Alberto Durán Tejera, con Emilio Freire Estrada, don Julio Navarro Balao y don Rafael García Soto.

Dió comienzo el acto con la lectura por el secretario señor Chamorro (D. M.) de la Memoria reglamentaria del pasado curso académico, trabajo notabilísimo que obtuvo, en justicia, los aplausos del concurso.

A continuación desfilaron ante la presidencia los alumnos que habían sido premiados, para recibir de manos de las autoridades los correspondientes diplomas, siendo la primera en subir al estrado para recibir el preciado galardón, la alumna María Eugenia Florán, quien, así como sus afortunados condiscípulos, recibían los más calurosos aplausos de la concurrencia que ocupaba el salón de actos, integrando aquella por alumnos y familiares.

Por último, el delegado de la Alcaldía, señor Mateos Mancilla, en nombre de S. E. el Jefe del Estado y Caudillo de España, declaró abierto el curso académico de 1945 a 1946.

La banda municipal que, antes del acto interpretó escogidas composiciones, clausuró aquel con el Himno Nacional.

Botas fuertes para colegiales, en LA ESTRELLA

Doña Blanca, 19.



CASA PALACIO
FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos sanitarios - Cuartos de baño - Azulejos - Zócalos de dibujos.
Cocinas económicas - Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente.
CONCESIONARIO DE URALITAS, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1382.
Fábrica y Oficina: Bor España, 46, 48 y 47 — Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

Dr. Policarpo SANCHEZ BECERRA
reanudó su consulta de enfermedades de los ojos.
Santa María, 1 (edificio Gallo Azul)
TRABAJADORES A DOMICILIO
Vosotros también tenéis derecho a percibir el SUBSIDIO FAMILIAR para ayuda en el sostenimiento de vuestros hijos. Informáos de vuestros derechos en las Delegaciones del Instituto Nacional de Previsión.

+
Rogad a Dios en caridad por el alma del señor
D. Joaquín Bernal Vargas
Constructor de obras, Consejero Nacional, Procurador en Cortes, Vocal del Consejo Superior de Transportes por Carretera, miembro fundador de Falange Española de las Jors, primer Jefe Provincial de la Falange de Cádiz, Medalla de la Vieja Guardia, Encomienda y Collar de la Orden del Yugo y las Flechas, Cofrade del Santo Crucifijo de la Salud y de la Celoste, Real y Militar Orden de la Merced
ESPOSO QUE FUE DE DOÑA JOSEFA MENDOZA DURAN
Que falleció el 9 de Octubre de 1945, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. A.
R. I. P. A.
Su viuda, sus hijos don Joaquín, don Francisco, don José, don Antonio, hermana, hijas polítics y demás familia,
RUEGAN asistan al solemne funeral que tendrá lugar mañana sábado a las nueve en el Santuario de Nuestra Señora de la Merced.
Suplican el Vicesecretario General del Movimiento y el Gobernador Civil y Jefe Provincial de Movimiento
S. E. R. el Cardenal Arzobispo de Sevilla se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada (7)

Viernes 12
VID
Santo del
Pilar.
Jubileo Cir
Mañana: F
Hoy en S
En honor de
Cia Civil y
Hoy, festivi
gen del Pilar
Tercia solm
la función
Patrona, ded
titulo de la G
de Correos.
El panegíri
religioso cam
to Ramos M
Terminada
Jemie Te-De
Por la tarde
rá el ejerci
sermón a carg
tor don Rafae
Ante la p
ROGATIVA
Ante la p
mandad de l
los deseos el R
genal Arzobis
mizado un sol
vas en el Sant
de s. venera
grosa imagen
trona.
Don
Coronel
El fu
se celebra
ced, será
El Co
Tropa del
(3)
María
Que fall
La mis
bado en la
rá aplicada
Su pad
Alegre, her
ría Luisa,
(3)
Hoy vierr
Don
Espo
Que falle
Su Dire
tonio; hijos
taño y don
Teig Grant
VIVIA: Esc
(3)

VIDA RELIGIOSA

Santo del día.—Nuestra Señora del Pilar.
 Jubileo Circular. - San Miguel.
 Mañana: En el Carmen.

Hoy en San Miguel

En honor de la Patrona de la Guardia Civil y del Cuerpo de Correos.
 Hoy, festividad de la Santísima Virgen del Pilar, se celebrará a las diez y media, la función principal que, a su excelsa Patrona, dedican el benemérito Instituto de la Guardia Civil y el Cuerpo de Correos.

El panegírico estará a cargo del religioso carmelita, R. P. fray Redentor Ramos Muñoz.

Terminada la misa se entonará solemnemente Te-Deum.

Por la tarde, a las siete, se celebrará el ejercicio final del triduo con sermón a cargo del cura párroco, señor don Rafael Rodríguez González.

Ante la pertinaz sequía

ROGATIVAS A LA PATRONA
 Ante la pertinaz sequía, la Hermandad de Labradores, secundando los deseos del Emmo. y Rvdo. Sr. Cardenal Arzobispo de Sevilla, ha organizado un solemne triduo de rogativas en el Santuario de la Merced, con de su venera la antiquísima y milagrosa imagen de nuestra excelsa Patrona.

Los actos darán comienzo hoy, día 12, a las diez de la mañana, con misa solemne y por la tarde, a las siete y media, se hará el tradicional ejercicio con Salve solemne.

Como la calamidad que padecemos es general y atañe a toda la población, es de esperar que todos los jerezanos asistan a estos actos religiosos, ya que la Santísima Virgen no es sola Patrona, especial de los labradores, sino de la ciudad.

Durante estos días del triduo todos los fieles que lo deseen podrán subir al camarín de la Santísima Virgen para besar el manto.

ARCHICOFRADIA DE NUESTRA SEÑORA DEL PERPETUO SOCORRO

Mañana sábado 13, celebra la Archicofradía sus cultos mensuales, que los aplica éste mes por el alma del archicofrade difunto don Victoriano Ruiz y Pérez de la Riva (que en paz descanse).

Por la mañana, a las nueve, misa de Comunión. Por la tarde, a las seis y media, además del ejercicio de rogativa habrá Rosario, Salve y consagración a la Virgen del Perpetuo Socorro.

LENA

DE OLIVO, COCINA, CALEFACCION RIVELOTTI. TEF. 1802

TEATRO VILLAMARTA

EL PROFESOR LEON DEBUTA ANTE EL PUBLICO JEREZANO

En las dos sesiones (tarde y noche) que se celebraron ayer en el Teatro Villamarta, tuvo un gran éxito el profesor León, distinguido psiquiatra, que viene triunfando ante todos los públicos de España, con la originalísima modalidad que ha tenido el acierto de dar a los distintos fenómenos que, dentro del campo de la sugestión, pueden presentarse desde un escenario.

De todos ellos hay uno que constituye el gran éxito del profesor León: la transmisión del pensamiento.

Tema es este, o mejor dicho, experimento, que hemos visto más de una vez, pero nunca con tanto acierto.

Muy interesante y curioso el fenómeno de la Pérdida de Peso, durante el que vemos fortalecerse, por sugestión, la voluntad de los que intervienen en su realización, venciendo los obstáculos y suspendiendo en el espacio, como a una paja, el cuerpo del señor León, que nos confesó el mismo que pesaba ochenta y siete kilos.

Los experimentos de tipo "fákir" causaron la hilaridad del público, al ver a cuatro señores con una aguja (con su correspondiente hilo) atravesando cachetes, brazos, cuellos, orejas, etc.

La segunda parte del espectáculo fué dedicada al hipnotismo. Consiguiendo, totalmente, en uno de los que se prestaron a "colaborar", quien entregó por entero su voluntad al profesor y al mandato de éste comió una vela, convencido que se trataba de un estupendo chorizo y lavó su americana en el caudaloso río que le hizo creer pasaba por el escenario.

Como al principio decimos, un buen éxito del profesor León, que, al terminar su actuación, recibió merecidos aplausos.

Villamarta

HOY, FIESTA DE LA RAZA:
 TARDE, A LAS 3.30
 NOCHE, A LAS 7
 ESTRENO



Un terror...

CON EL CUAL NO PODIAN LUCHAR

Un misterio...

QUE NO PODIAN DESCUBRIR

Emociones...

QUE USTED NUNCA OLVIDARA

Salón Jerez

TARDE, A LAS 3.30
 FREYRE DE ANDRADE

EL HOMBRE DE LOS MUÑECOS

NOCHE, A LAS 7
 ULTIMAS EXHIBICIONES

MARIA WALEWSKA

por GRETA GARBO
 CHARLES BOYER

Disposiciones Oficiales

NORMAS SOBRE EL MAGISTERIO
 Madrid. — El "Boletín Oficial del Estado", publica una orden de Educación Nacional, por la que se organiza el primer curso del Magisterio y se dictan normas para el funcionamiento de las escuelas del Magisterio.— Logos.

PANTALLA

"EDISON, EL HOMBRE"

En diferentes crónicas se ha hablado de la grandiosa película de Metro Goldwyn Mayer, "Edison, el hombre", desde el punto de vista científico por evocar la vida de un hombre de ciencia, y se ha mencionado el interés que despertará el poder ver en la pantalla una reproducción exacta de lo que fué el laboratorio donde tuvieron lugar una gran variedad de descubrimientos, los cuales ahora aceptamos como cosa muy natural, sin detenernos a pensar, cuando damos vuelta al interruptor para encender las bombillas eléctricas, en los horas de trabajo y angustias que costó a Edison poder llegar a tales resultados.

Nosotros prescindimos de la parte científica de la obra y nos detendremos a analizar la caracterización que de la figura central hace el gran actor americano Spencer Tracy.

Muchos lectores recordarán que para "El joven Edison" se buscó a Mickey Rooney, todo un actor, y casi aseguramos que hubiese sido muy difícil, por no decir imposible, hallar otro joven que encarnara el personaje con más naturalidad.

Antes de decidir sobre la manera de escribir el guión de la vida de Edison, se hubo de pensar en el actor que pudiera dar vida al hombre de ciencia, y tampoco en todo Norteamérica, donde los artistas de cine forman legión, existe otro que pudiera llevar a Edison a la pantalla tan magistralmente como lo hace Spencer Tracy.

Toda su actuación es una filigrana; pero donde nuestra admiración por el artista se desborda, es cuando caracteriza a Edison a los ochenta y dos años. Hemos visto muchas películas, y hemos admirado a Robert Donat en una soberbia caracterización de anciano. Sin embargo, no nos impresionó como Spencer Tracy. Este actor debe haber estudiado a los ancianos muy de cerca. La inmovilidad de facciones propias de un hombre de tanta edad, la mirada vaga, la sorquera, el estar y no estar en el sitio donde se encuentran, característico de los viejos, que viven de sus recuerdos y a menudo no se dan cuenta de lo que les rodea; todos estos detalles los ofrece Spencer Tracy, sin un gesto de más ni de menos. Es un trabajo en que el actor puso toda su alma, y el resultado es un monumento a sí mismo.

R. I. P. A.
 EL ILTMO. SEÑOR

Don Carlos Mas Gaminde

Coronel que fué del Regimiento de Artillería número 74

El funeral que mañana sábado día 13 a las diez horas se celebrará en el Santuario de Nuestra Señora de la Merced, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

El Coronel, Jefes, Oficiales, Suboficiales, C. A. S. E. y Tropa del Depósito de Reería y Doma de Jerez,

SUPLICAN la asistencia a tan piadoso acto, favor que agradecerán.

V ANIVERSARIO
 de la señorita

María de la Gloria del Castillo Martelo

Que falleció el 13 de Octubre de 1940, después de recibir los S. S.

R. I. P. A.

La misa cantada con responso final que se dirá mañana sábado en la iglesia de San Francisco a las diez de la mañana, será aplicada en sufragio de su alma.

Su padre don Alberto del Castillo, su madrastra doña Josefa Alegre, hermanas doña María Josefa, doña Esperanza, doña María Luisa, María del Carmen y demás familia,

RUEGAN la asistencia a este piadoso acto.

Hoy viernes a las seis de la tarde, será conducido al Cementerio Católico el cadáver del señor

Don Antonio Teig Grant

Esposo que fué de doña Luciana Romero Lupión
 Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

Su Director espiritual, su viuda, hijas Angeles, Pilar y Antonio; hijos políticos doña Rosalía Pinto Zurita, don César Castaño y don José de Calasanz Del-Kader; hermana doña María Teig Grant y demás parientes y afectos

RUEGAN a sus amistades asistan al funeral que tendrá lugar en Santiago a las 5'30 y a la conducción del cadáver.

VIVIA: Escuelas, 21.

Hermandad de Nuestro Padre Jesús Nazareno

Se advierte a todos los Hermanos y devotos de Nuestro Padre Jesús Nazareno, que el rezo de la Corona Dolorosa y Santo Via-Crucis se celebrará desde hoy viernes, a las siete de la tarde, en nuestra capilla de San Juan de Letrán.

EL SECRETARIO.

Una emocionante serie de aventuras policíacas

Los crímenes del fantasma

- Anuncios breves -

VENDO viña 9 aranzadas. Arboles frutales. Término Arcos. Dirigirse: A. Ramos. Evora, 7. LOCAL industria o garage, arriándose. José Raimundo Zapata, Empedrada, 36.

SE VENDE una casa con un piso vacío de nueva construcción, que tiene 100 mcs. Darán razón en Castellanos 3 y teléfono 1447.

QUIERE COMPRAR vender fincas, hacer hipotecas? Biscocheros 22. Rafael Tamayo. PERDIDA pesador oro con fotografía señorita. Gratificaran: Café "La Vega".

SE ALQUILAN habitaciones para oficina o despacho. Razon: José Luis Díez, 5.

CARTON CUERO ARENADO. El material más económico para techar. De venta en "Comercial Ferretera Andaluza", Forvera, 12.

CLASES particulares de Latín, Aritmética, Castellana, Algebra, Contabilidad, Cálculo. Razon: Julián Cuadra, 1.

COMPRO toda clase papel viejo. Llandrich. Recojo a domicilio. Zaragoza, 36.

SE ALQUILA piso independiente, céntrico, de 4 y de 3 habitaciones. Razon: Fate, 4.

AZADAS, Rejas para aradas. "Comercial Ferretera Andaluza". Forvera, 12.

Fino Marismero Amontillado N. P. U. Coñac Viejísimo ROMATE

ROMATE

Una emocionante serie de aventuras policíacas

Los crímenes del fantasma

Hoy Viernes, a las tres de la tarde, será conducido al Cementerio de Nuestra Señora de la Merced el cadáver del señor

D. Gabriel Cortés Pelechar

Viudo que fué de doña Luisa García Rodríguez
 Que falleció ayer a los 86 años, después de recibir los S. S. y la B. A.

R. I. P. A.

Sus hijos, hijos políticos, nietos, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia, Ruegan asistan al funeral en San Dionisio a las 2.30 y a la conducción de su cadáver.

Vivía: Castellanos, 3.
 Suplica don Manuel del Valle Rojas, comerciante de esta Plaza

(1)

Agencia Ntra. Sra. de la Merced, Calvo Sotelo, 3 y 5

Perón ovacionado por los manifestantes argentinos

Pronunció un discurso de despedida dando cuenta de su gestión

Buenos Aires. — El coronel Perón ha pronunciado un discurso de despedida, desde la Secretaría de Trabajo, anunciando que había firmado antes de dimitir dos últimos decretos de carácter social. Por uno de ellos se da existencia legal a los Sindicatos Profesionales y por el otro se da a los obreros el derecho de participación en los beneficios.

Los manifestantes que se habían agrupado frente a la Secretaría de Trabajo le ovacionaron continuamente, aclamándolo y algunas voces llegaron hasta ahogar su voz, por lo que tuvo necesidad de pedir a la muchedumbre silencio y calma.

DEPORTES

La carrera ciclista Sevilla-Jerez-Sevilla

El próximo domingo 28 del actual, y organizada por la Peña Ciclista "Ciudad Jardín", de Sevilla, tendrá lugar la interesantísima prueba Sevilla-Jerez-Sevilla, la más importante celebrada en nuestra región, por la calidad de los corredores que han de participar, ya que se cuenta con la inscripción de afamados ciclistas de Sevilla, Málaga, Granada, Santander, Marruecos y otras, cuya relación vamos a conocer días pasados.

También es casi segura la participación de los magníficos corredores madrileños Carretero y Berrendero, lo que realizará la categoría de tan disputada prueba.

Por Jerez han sido seleccionados los hermanos Ignacio y Miguel Domínguez, que se vienen entrenando intensamente y con el mayor entusiasmo para medir sus fuerzas con los ases con que han de participar.

La llegada a Jerez será próximamente a las once de la mañana del citado día 28, y el regreso a Sevilla será a las tres de la tarde.

Durante su estancia en nuestra población, corredores, seguidores y aficionados serán obsequiados con la proverbial esplendor de los jerezanos por las autoridades y diversas casas vinateras.

Para la organización de todo lo relacionado con la estancia de los corredores en Jerez, la comisión de la Peña Ciclista sevillana "Ciudad Jardín", a cuyo frente figura don Antonio Sánchez Bocanegra, y que desde hace unos días se encuentra entre nosotros, ha designado a los inteligentes aficionados locales don Gabriel Pérez, don Francisco Pacheco y don Marcelo Domínguez, a quienes deben dirigirse todos a quienes interesa conocer detalles de tan importante carrera.

En días sucesivos ampliaremos noticias sobre esta prueba deportiva que tanta expectación ha despertado entre todos los aficionados al pedal.

Fútbol

El partido Xerez-Coruña

Para pasado mañana domingo se le ofrece a la afición uno de los partidos más interesantes y disputados que ha de disputar este dilatado torneo de Liga.

El Xerez tendrá por adversario un famoso equipo recién descendido de Primera División, que ha logrado mantener la casi totalidad de los elementos de que disponía en la anterior temporada, entre ellos los internacionales Acuña y Pedrito. Ni que decir tiene que, por lo tanto, el Deportivo Coruña, que será el adversario del Xerez, dispone de un magnífico cuadro, conceptualmente como puntero en esta su nueva categoría, y que viene dispuesto a salvar el escollo del domingo anterior, deseoso de volver al grupo de que procede.

Al Xerez se le presenta una papeleta difícil que resolver. Sabe que ha de oponerse a un equipo vigoroso y de clase y precisa de los mayores aciertos y del empleo de un cúmulo grande de entusiasmo y decisión para salir airoso de la pugna.

El partido dará comienzo a las cuatro y media y toda la afición se halla muy interesada en él, pues sabe que ha de ser una lucha dura y competitiva, de intensa emoción durante todo su transcurso.

CAMPO DEL RETIRO

Esta tarde, a las cinco, tendrá lugar el anunciado encuentro de Primera Categoría Regional, entre C. D. Jerez-J. A. D. de Puerto Real.

Promete ser interesante dada la valía de los contendientes, y, además, donde veremos entre los suyos al delantero centro de la Juventud, Pedro, del que tenemos las mejores referencias, y que ya pisó con éxito el césped del Estadio el día 9 del actual.

Por ello, con estos alicientes, ya tiene la afición donde saborear una tarde de buen fútbol.

En bien de los intereses de la nación y para no dar armas a la oligarquía—agregó—os pido calma y orden para seguir nuestra marcha triunfal, pero si es necesario, en el futuro, puede llegar el día en que yo os pida la guerra.

Terminó repitiendo la frase que lanzó el día anterior a la marcha de la Constitución y de la libertad el 19 de septiembre, para disuadir a los manifestantes.

Ahora volved a vuestros hogares y no olvidéis nuestro tema: del hogar al trabajo y del trabajo al hogar. Cuando Perón concluyó de hablar, el público volvió a gritar: ¡Perón, presidente!

El discurso fue radiado por la emisora del Estado y la cadena nacional de emisoras. El locutor calculó que asistieron unas setenta mil personas, pero los periodistas aseguran que no fueron más de cinco mil.

Otras manifestaciones en favor de Perón se han producido en las proximidades de la Secretaría de Trabajo y Previsión y algunos grupos gritaban: ¡Perón, presidente!

Varias personas penetraron en el edificio y salieron poco después con el retrato de Perón, que pasearon por los alrededores. En las inmediaciones pudo advertirse un gran despliegue de policía.—Efe.

LA MARINA DE GUERRA ARGENTINA CONFÍA EN QUE FARELL CUMPLIRÁ PLENAMENTE SU PROGRAMA

Buenos Aires. — Un portavoz de la Armada ha declarado a un periodista de la Agencia United Press que la Marina de guerra argentina tiene confianza en que el Presidente Farrell dará pleno cumplimiento a su programa anunciado el pasado 6 de junio. La Marina ha expresado en el momento oportuno su actitud y todos los rumores referentes a que se exige ahora una depuración completa dentro del Gobierno son completamente absurdos. Añadió que la Marina ha hecho saber su opinión por conducto de los almirantes de la Armada, la cual no es partidaria de golpes de fuerza de ninguna clase.

Indudablemente se referiría a la conferencia de la Casa Rosada el pasado 31 de julio, en la que cuarenta almirantes y generales visitaron a Farrell para hacerle presente su deseo de ver realizadas sus promesas.—Efe.

MANIFESTACION DE PROTESTA EN MEJICO CONTRA LAS PERSECUCIONES DE PROFESORES Y ESTUDIANTES ARGENTINOS

Mejico. — Los estudiantes universitarios, con el rector, Genaro Fernández Mac Gregor, a la cabeza, han organizado una manifestación de protesta contra las persecuciones de profesores y estudiantes argentinos. Los manifestantes fueron recibidos por el ministro de Relaciones Exteriores, doctor Castillo Nájera, al que hicieron entrega de un pliego en el que se protesta por los atropellos sufridos por los estudiantes y el profesorado argentino. Castillo Nájera les dijo que personalmente simpatizaba con la actitud de la clase docente mejicana en su protesta.—Efe.

EL GENERAL AVALOS JURA EL CARGO DE MINISTRO DE LA GUERRA

Buenos Aires. — El general Avalos, nuevo ministro de la Guerra, ha jurado el cargo en la Casa Rosada, ante el Presidente Farrell.

Según se informa en los círculos políticos, Avalos no se convertirá en el nuevo "hombre fuerte del Gobierno", como lo fue su antecesor, el coronel Perón, sino que adoptará el carácter de elemento moderador. A este efecto, parece que actúa ya en cooperación con el Presidente Farrell y con el general Carlos Von de Beck, jefe del Ejército.

El coronel Eduardo Sustaita ha sustituido al general Bartolomé de la Calma, como jefe de las fuerzas aéreas y el coronel Aristóbulo Mattelbach, jefe de la Guardia Presidencial, ha sido nombrado temporalmente jefe de la Policía, en sustitución del coronel Velasco.—Efe.

SUSPENSIÓN DE DOS PERIODICOS
Buenos Aires. — Los diarios "La Razón" y "Noticias Gráficas" han sido suspendidos como consecuencia de ciertas informaciones publicadas con motivo de la dimisión del coronel Perón. A causa de esta medida la capital argentina ha quedado momentáneamente sin ningún periódico importante de la tarde. "Crítica" había sido suspendido anteriormente.

De los diarios de la mañana sólo se han publicado "La Nación" y "La Prensa". El "Nacional" y "The Standard", que se hallaban suspendidos, han quedado autorizados para reanudar su publicación, al parecer, después de una gestión de la Embajada Británica.

Varios periódicos de provincias han dejado también de publicarse.—Efe.

La Sociedad argentina de autores suspende un homenaje a Benavente POR LA PRESION DE AUTORES EXTREMISTAS

Buenos Aires. — La Sociedad Argentina de Autores, después de aplazar varias veces la recepción de don Jacinto Benavente, mediante la cual se proyectaba rendir un homenaje al dramaturgo español, ha acordado suspender toda clase de actos de esta naturaleza en lo que resta de año, con carácter general.

El diario "El Nacional", especializado en temas teatrales, que viene publicando sus sivos y violentos artículos contra la referida Sociedad por este motivo, dice que tal medida se deba a la presión ejercida por una minoría de autores extremistas.

"Esa decisión—añade—es una cortina de humo para cubrir una actitud inamistosa que sólo el resentimiento y el complejo de inferioridad de unos cuantos han podido provocar. Benavente es, sin duda alguna, la más alta expresión del teatro español contemporáneo. Honrarle es honrar al teatro. Esto es lo que importa".—Efe.

BENAVENTE ACADEMICO CORRESPONDIENTE DE LA ACADEMIA ARGENTINA

Buenos Aires. — Hoy por la tarde recibirá la Academia Argentina de las Letras a Jacinto Benavente, nombrándolo académico correspondiente. José Oria pronunciará el discurso de bienvenida al gran dramaturgo español, quien leerá un capítulo de sus Memorias.

El próximo sábado la Sociedad Argentina de Empresarios Teatrales ofrecerá en sus locales una recepción en honor de Benavente, a la que han sido invitados numerosos actores, autores y compositores, así como otras personalidades vinculadas con la escena argentina y extranjera.

Se espera que el acto sea una demostración del fervor y admiración que hacia Benavente existe en el ámbito teatral argentino.—Efe.

Más de 300 políticos de la oposición acuerdan concurrir a las elecciones portuguesas

Lisboa. — Más de trescientos políticos de la oposición, reunidos en el Centro Almirante Reis, han acordado concurrir a las próximas elecciones, si previamente el Gobierno establece determinadas concesiones. Entre ellos figura principalmente la autorización para crear partidos y periódicos de oposición al régimen del Gobierno Salazar y retrasar seis meses las elecciones con objeto de permitir el normal desarrollo de la campaña electoral.

El Centro Almirante Reis está integrado por abogados, escritores, periodistas y hombres de negocios. La reunión citada fué autorizada por el Gobierno después de alguna demora.—Efe.

CANDIDATO DE LA OPOSICION

Lisboa. — El teniente coronel retirado Lelo Portela, que se ha distinguido por su oposición a Oliveira Salazar, ha enviado un escrito al ministro del Interior para anunciarle que presentará su candidatura a la futura Asamblea Nacional si se conceden determinadas garantías.

Entre sus peticiones figuran la de que la Radio Nacional portuguesa ceda parte de sus emisiones a los representantes de la oposición y la de que el Gobierno suprima la previa autorización policial necesaria hasta ahora para las reuniones de carácter político.—Efe.

El régimen internacional de Tánger ha entrado en vigor

Tánger. — Ayer tarde el comandante señor Alvarez Amado, que desempeña hasta la fecha el cargo de interventor de Tánger y de la importante cabila tangerina de Fahs, dió posesión, en el edificio de la Junta de Servicios Municipales, al administrador interino de la Administración internacional, Le Fur, de los servicios de la administración de la zona de Tánger.

Con este traspaso de poderes y la sucesiva entrega de los diferentes servicios, como ya se anunció, queda establecido el régimen internacional, que ha entrado en vigor a las doce de la noche de ayer.

En los cinco meses que desempeñó el cargo de interventor el señor Alvarez Amado, mereció los justos elogios de toda la población, tanto en el aspecto político como en el social, y en el urbanístico ha dejado impresión gratísima. Destaca su labor en el aspecto urbanístico, desarrollando un vasto plan de obras públicas, de mejoras y embellecimiento de la ciudad. También atendió al mejoramiento de la vida rural de los indígenas de la región, construyendo fuentes y pozos y abrevaderos para el ganado, con el fin de facilitar el mejor desarrollo de la riqueza agrícola y ganadera, al mismo tiempo que perfeccionaba las condiciones sanitarias de los poblados indígenas de la zona.

Al cesar en sus funciones, con sentimiento general, el señor Alvarez Amado, le acompañan la simpatía y los votos de toda la población de Tánger.—Logos.

EISENHOWER, EN PRAGA

Londres. — Ha llegado a Praga el general Eisenhower, uno de los pocos grandes jefes militares aliados que no había visitado aún la capital checoslovaca. Desde el aeródromo Eisenhower se dirigió en coche abierto a la ciudad, cuyas calles recorrió en medio de los vítores de la muchedumbre apiñada para recibirlo.—Efe.

Nuevos incidentes con Rusia

Se produce una viva disputa con el delegado soviético en el comité ejecutivo de las Naciones Unidas

Londres. — En la reunión de hoy del Comité Ejecutivo de la Comisión preparatoria de las Naciones Unidas se produjo una viva disputa entre el delegado soviético Gromiko y el ministro de Estado británico Noel Baker, que preside la reunión.

El Comité Ejecutivo se había reunido para considerar el primero de los diez informes que habrán de ser sometidos más tarde a la Comisión preparatoria. Este informe sugería que se estableciera una relación más estrecha con todos los organismos especializados lo antes posible. Gromiko se opuso al informe, alegando que

no abarcaba a todas las organizaciones que pueden tener relación con las Naciones Unidas.

Noel Baker se esforzó en terminar la discusión y terminó por exclamar: no se acostumbra a tratar de llegar a un acuerdo cuando una parte hace concesiones y la otra parte se aleja.

El delegado norteamericano, Stettinius propuso que el informe fuera presentado como observaciones en lugar de recomendaciones en la Comisión preparatoria, pero el delegado ruso se mantuvo inmovilizado. Baker, algo irritado que este documento había sido aprobado unánimemente por el subcomité, Stettinius propuso finalmente que el informe sea enviado a la Comisión, sin que esto signifique aprobación por parte del Comité Ejecutivo. Gromiko aceptó esta fórmula.—Efe.

La ejecución de Laval se retrasará hasta el regreso de De Gaulle

París. — Un funcionario del Ministerio de Justicia ha declarado a la Agencia United Press que la ejecución de Laval se retrasará hasta que regrese de Bruselas el general De Gaulle, con el fin de que éste pueda estudiar el caso, a pesar de que Laval se ha negado a firmar la petición de gracia.

El Jefe del Estado—añadió el funcionario—acostumbra a revisar las veintidós veces los expedientes de los reos condenados por el Tribunal Supremo, aun en el caso de que el sentenciado no solicite gracia.

También manifestó que no es posible apelar de la sentencia en sí, ya que, según la ley, no hay instancia superior al Tribunal Supremo. Pero la sentencia puede ser revocada por De Gaulle, como Jefe provisional del Estado, si se demuestra que el procedimiento ha tenido aspectos discutibles.—Efe.

Bundez, destacado comunista norteamericano, retorna a la católica

SE HA DADO DE BAJA DEL PARTIDO Y HA RENUNCIADO A SU CARGO DE ADMINISTRADOR DEL "DAILY WORKER"

Nueva York. — Louis F. Bundez, administrador del "Daily Worker", órgano del partido comunista, ha renunciado a su cargo y se ha dado de baja en el partido, retornando a la fe de sus padres, la Iglesia Católica, según ha manifestado. Bundez, que durante los últimos diez años ha sido una de las figuras más destacadas del partido comunista en Norteamérica, dijo que abandonaba Nueva York para incorporarse a la Universidad de Notre Dame, en la Facultad de Ciencias Económicas.—Efe.

Nueva York. — Louis F. Bundez, rector-gerente del órgano comunista "Daily Worker", que acaba de volver a la fe católica, abandonando aquella actividad y dándose de baja de las listas comunistas, ha manifestado que el catolicismo y el comunismo son irreconciliables, pues, según pudo comprobar, el comunismo establece una tiranía sobre el espíritu del hombre y está en conflicto permanente con la Religión y la verdadera libertad.

Con Louis F. Bundez se han conmovido al catolicismo su mujer y sus tres hijos.—Efe.

De Gaulle, doctor "honoris causa" de la Universidad de Bruselas

Bruselas. — El general De Gaulle ha recibido en la Universidad de Bruselas el grado de doctor "honoris causa". En la ceremonia De Gaulle pronunció unas palabras, en las que aludió al gran porvenir que espera a nuestros países occidentales.

Esta noche, el general De Gaulle ha ofrecido en la Embajada francesa un banquete en honor del Regente de Bélgica, Príncipe Carlos.—Efe.

El duque de Windsor, regresa a París

París. — El duque de Windsor, llegado al aeródromo de Le Bourget procedente de Londres. Inmediatamente se dirigió a su domicilio en Boulevard Suchet.—Efe.

Cine SANTO Domingo

HOY FU-MANCHU ATACA

Primera jornada de la formidable película a

LOS TAMBORES DE FU-MANCHU

CINEMA X

HOY no hay función por restricción de fuel



Jerez de la

S. E. de Facul

Concu

Madrid. — El Estado ha inat la Fiesta de la Estomatología Facultad de C la de Ingeniería rrió a la invier Asuntos Extern mático.

A las once y dad Universita que vestía un neral. Una cor de Infantería y música, rino acompañado p Civil, señor M traída de los Universitaria f el capitán gen gión, teniente des. Gran cam cionado en los Jefe del Estad traciones de e

El Caudillo c cuya derecha s de Educación N

Importanc increment producció

Aparte del g que tiene el de jada en las tierra en lo q estímulo por el nfo ha de red fuero para cor la producción to social destar revertir la falt el proceso indu ción a un gran dices de neces porción que ex actuales de principal causa lina, ni mucho (caez de carb producción norm hoy del todo, o drian suplir las eléctrico, produ malmnte. Es aciante de he demás trabajado momentos, de l paños, un d lograr el máx trabajo.

Este esfuerzo neficos apunta dores de las dis consigo el supre ma nacional, q de todos al hac rcar notablem taro, agravado, las circunstanc iero español, cial es fundam todos sus actos, más decidido e cibles a la resu ro, y espera, c los españoles, q posiciones sean y tangible en b dido esfuerzo d obres carboni solidaridad soci mandad y patri ra, no sólo en nuestra econom en el particula españoles, que a bendiciran el p honradamente p fuero de sus h